

Додаток № 2

До рішення 23-ї сесії 8 скл.
Великобичківської
селищної ради
II-е засідання
від 23.02.2023 року
№ 928

**I. Питання для внесення на розгляд засідань
виконавчого комітету Великобичківської селищної ради .**

Перелік питань	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін розгляду	Відповідальний за підготовку
Звіт про роботу КНП «Великобичківське ЦПМСД» за 2022 рік .	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Січень	в.о.директора ЦПМСД
Про стан роботи із зверненнями громадян за 2022 рік	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні» ЗУ « Про звернення громадян»	Січень	Керуюча справами (секретар) виконавчого комітету
Про стан роботи дільничних інспекторів за 2022 рік	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Січень	Поліцейський Офіцер Громади

Про погодження звіту щодо виконання селищного бюджету за 2022 рік	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Лютий	Фінансовий відділ
Про роботу КП «Великобичківська їдальня» за 2022 рік	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Лютий	Директор КП Великобичківська їдальня
Про стан роботи з військового обліку Великобичківської селищної ради	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Лютий	Заступник голови з питань діяльності виконавчого комітету.
Про роботу по веденню обліку землекористувачів Великобичківської територіальної громади та подання списків для нарахування земельного податку, орендної плати.	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Березень	Відділ земельних ресурсів
Про організацію проведення дня довкілля та місячника благоустрою на території Великобичківської громади	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Березень	Заступник голови з питань діяльності виконавчого комітету.
Про роботу бібліотек у Великобичківській громаді	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Березень	Відділ освіти, культури , молоді та спорту
Про роботу відділу Служби у справах дітей.	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Квітень	Відділ служби у справах дітей.
Про роботу Центру надання соціальних послуг	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Квітень	Центр надання соціальних послуг.
Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей в період літніх канікул.	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Квітень	Відділ освіти, культури , молоді та спорту

Про виконання бюджету селищної ради за підсумками I кварталу 2023 року	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Травень	Фінансовий відділ
Про роботу відділу містобудування, архітектури комунального майна та капітального будівництва.	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Травня	Відділ містобудування, архітектури, комунального майна та будівництва.
Про виконання обов'язків опікунів (піклувальників щодо утримання та виховання дітей-сиріт позбавлених батьківської опіки), які проживають на території селища.	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Червень	Служба у справах дітей
Про збереження народних звичаїв, традицій, ремесл та території Великобичківської територіальної громади.	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Червень	Відділ освіти, культури, молоді та спорту
Про стан надання адміністративних послуг жителям населених пунктів територіальної громади за 6 місяців 2023 року	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Липень	Центр надання адміністративних послуг.
Про роботу соціального захисту населення за 6 місяців	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Липень	Відділ соціального захисту населення
Про виконання бюджету селищної ради за підсумками I півріччя 2023 року	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Серпень	Фінансовий відділ
Про організацію навчального процесу у 2023-2024 навчальному році.	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Серпень	Відділ освіти, культури, молоді та спорту
Про підготовку до опалювального сезону ЗСО та ЗДО на 2023-2024 р	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Вересень	Відділ освіти, культури, молоді та спорту

Про роботу Великобичківського ВЖКП, та Кобилецько - Полянського ВЖКП за І-ше півріччя 2023 рік, та підготовка на осінньо –зимовий період.	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Вересень	КНП Великобичківська ВЖКП КНП Кобилецько-Полянського ЖКП
Про здійснення соціальної роботи з сім'ями у складних життєвих обставинах	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Жовтень	Центр надання адміністративних послуг.
Про роботу КНП «Великобичківська міська лікарня»	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Жовтень	в.о. директора КНП «Великобичківська міська лікарня»
Про виконання бюджету селищної ради за підсумками ІІІ кварталу 2023 року	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Листопад	Фінансовий відділ
Про роботу Великобичківської ДЮСШ .	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Листопад	Великобичківська ДЮСШ
Про погодження проекту бюджету Великобичківської територіальної громади на 2023 рік	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Грудень	Фінансовий відділ
Про план роботи виконавчого комітету Великобичківської селищної ради на 2024 рік	ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»	Грудень	Керуюча справами (секретар) виконавчого комітету .

Секретар ради

Валентина БОЖУК